
Referat af bestyrelsesmøde den 5/3 - 2024 i Nibehallen 

Til stede: Jørn Aabye, Christian Sondrup, Niels Erik Smith 

 

Punkt 1, Status i arbejdet med udarbejdelse af byudviklingsplan. 

Christian og Jørn orienterede om Følgegruppens arbejde og om drøftelserne i det seneste møde i 

dag, hvor det primære emne var processen med udfærdigelse af et områdefornyelsesprogram for 

Midtbyen. Der var desuden i dagens møde fokus på, hvordan foreninger og virksomheder i Nibe 

kan ansøge om fondsmidler til konkrete projekter om byforbedring og -forskønnelse, og hvordan 

Aalborg Kommune vil og kan understøtte sådanne ansøgninger.  

Et 1. udkast til en disposition for områdefornyelse blev omdelt i Følgegruppens møde og fik 

tilslutning fra gruppens medlemmer. Udkastet er vedhæftet som billedfil.  

Punkt 2, Nibe samråds generalforsamling den 4. marts 2024. 

Jørn refererede fra generalforsamlingen, der blev holdt i Kino Nibe med et ret ringe fremmøde. 

Jakob Søndergaard var til stede og har udfærdiget et referat fra mødet – se vedhæftet billedfil fra 

Nibe Avis den 6. marts 2024. Jørn blev genvalgt som bestyrelsesmedlem og repræsenterer 

dermed fortsat Nibe Grundejerforening i Samrådet.  

Punkt 3, Afvikling af foreningens generalforsamling 2024 (10/4) i NIKC. 

- Indkaldelse, bespisning, dirigent 

Christian har styr på annoncering, og der er bestilt mad. Christian har aftalt med 

Peter Stoffersen, at han bliver foreslået som dirigent. Peter er indforstået. Vi mødes 

kl. 18 i NIKC, spisning er kl. 18.15, og generalforsamlingen begynder kl. 19.00. 

 Bestyrelsens beretning 

Jørn har rundsendt beretningen, og denne blev ”godkendt”. Ingen bemærkninger 

hertil 

- Valg på generalforsamlingen 

Peter Stoffersen er på valg som den ene revisor – Christian afklarer genopstilling 

med ham. Niels Erik og Jørn er på valg til bestyrelsen (villige til genvalg for en 

periode), og Knud Lie Nielsen som suppleant. Jørn hører Knud, om han er villig til 

genvalg. 

- Regnskab 

Regnskabet blev gennemgået og underskrevet af de tilstedeværende. Christian 

sørger for Svend’s og Alex’ underskrift og afleverer til Niels Erik der kopierer til 

generalforsamlingen. 
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- Medlemssituationen 

Der er pt. 116 medlemmer, hvilket er stabilt i forhold til tidligere år. 

Punkt 4, Foreningens bankforretninger 

Sparekassen Danmark har indbudt foreninger i Nibe for at fortælle om hvilke 

muligheder de kan tilbyde. Henset til udgifterne i Danske Bank deltager Christian for 

at se om et skifte kunne være interessant. Køber man et Garantbevis kan vi opnå en 

relativ høj rente af vores indestående. Christian fik mandat hertil  

Punkt 5, Opfølgning på indsatsområderMasterplan for gadedesign m.m. som en del af 

separeringsarbejdet  

- Kloakprojektet 

Forløber planmæssigt og forventes afsluttet inden året udgang. Entreprenøren har 

været en god og positiv oplevelse for de omkringboende. Der lægges i forlængelse 

heraf ny fortovsbelægning (”Nibe klinken”) som det første sted i Nibe – spændende at 

følge! 

- Lokalplan 88 

Foreningens brev/henvendelse til kommunen blev diskuteret herunder de generelle 

problemer om håndhævelse af planen. Der var enighed om at følge op herpå i 

efteråret. 

- Kommunikation 

Det blev drøftet, om vi skal opretholde hjemmesiden eller om de sociale medier skulle 

overtage. Hvis det er muligt at se, hvor mange der bruger hjemmesiden, kunne det 

være interessant. Vi vender emnet, når vi bestyrelsen er fuldtallig. 

Punkt 6, Eventuelt- herunder fastlæggelse af kommende møde. 

Der var ingen punkter under eventuelt. Næste bestyrelsesmøde(r) fastlægges i 

forlængelse af generalforsamlingen.  

  

 

Referat ved Niels Erik 

 


